

4. Молчанов В.И., Попов В.Л., Калмыков К.Н. Огнестрельные повреждения и их судебно-медицинская экспертиза: Руководство для врачей. – Л., 1990. – 272 с.

5. Харченко Е.Ф., Гавриков И.С. Разработка органокерамических бронеструктур с использованием материалов повышенной эффективности // Конструкции и технологии получения изделий из неметаллических материалов. – Обнинск, 2007. – С. 21–22.

6. Харченко Е.Ф., Зайцева Л.В., Морозова Т.В., Николаева О.В. Разработка композитных материалов специального назначения // Url: <http://www.armocom.ru/> (дата обращения: 10.02.2018).

7. NIJ Standard 0101.06, Ballistic Resistance of Body Armor, National Institute of Justice, U.S. Department of Justice, Washington, DC, July 2008 // Url:<https://www.ncjrs.gov/pdffiles1/nij/223054.pdf> (дата обращения: 03.03.2018).

## ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

Начальник Главного военно-медицинского управления Министерства обороны Российской Федерации **Дмитрий Тришкин** провел в Национальном центре управления обороной страны селекторное совещание с руководящим составом медицинской службы Вооруженных Сил.

В мероприятии участвовали начальники медицинских служб военных округов и флотов, руководители центральных военно-медицинских организаций.

Начальник организационно-планового управления – заместитель начальника ГВМУ МО РФ генерал-майор медицинской службы **Олег Калачёв** доложил об итогах международного конкурса профессионального мастерства «Военно-медицинская эстафета» в рамках «АрМИ-2018».

С докладом о порядке участия ГВМУ МО РФ и медицинской службы ВС РФ в Международном военно-техническом форуме «Армия-2018» выступил заместитель председателя военно-научного комитета ГВМУ МО РФ полковник **Константин Жангиреев**.

Итоги работы в июле текущего года подвели в своих выступлениях начальники медицинской службы военных округов: Центрального – полковник медицинской службы **Анатолий Калмыков**, Восточного – полковник медицинской службы **Андрей Леонидов**, Южного – врио начальника подполковник медицинской службы **Арсалан Бальжинимаев**, Западного – врио начальника подполковник медицинской службы **Герман Куказ**, Северного флота – врио начальника полковник медицинской службы **Сергей Кузнецов**.

Итоги совещания подвел начальник ГВМУ МО РФ Дмитрий Тришкин, заостривший внимание на вопросах соблюдения финансовой дисциплины в подчиненных военно-медицинских организациях, предстоящих масштабных мероприятиях в медицинской службе и поблагодаривший всех участников завершившейся накануне «Военно-медицинской эстафеты».

Департамент информации и массовых коммуникаций  
Министерства обороны Российской Федерации, 16 августа 2018 г.  
[https://function.mil.ru/news\\_page/country/more.htm?id=12191317@egNews](https://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12191317@egNews)

Более 40 представителей медицинской службы армии **Китая** обеспечивают работу конкурса по полевой выучке среди подразделений морской пехоты «**Морской десант**».

На полигоне морской пехоты Адмиральская гора в городе Цюаньчжоу КНР военные врачи и фельдшеры проводили медицинское обеспечение во время церемонии открытия и всех этапов соревнований, в т. ч. и при проведении тренировок команд.

Они развернули полевой медицинский пункт со всем оборудованием и дежурили во время тренировок и выступлений, в готовности всегда находился автомобиль скорой медицинской помощи.

К счастью, в оказании участникам команд специализированной медицинской помощи не было необходимости, проводилась только обработка ссадин и царапин.

Медицинская помощь была необходима лишь нескольким зрителям, получившим тепловые удары из-за высокой температуры воздуха.

Департамент информации и массовых коммуникаций  
Министерства обороны Российской Федерации, 9 августа 2018 г.  
[https://function.mil.ru/news\\_page/country/more.htm?id=12190282@egNews](https://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12190282@egNews)